

中共河南省委高校工作委员会 中共河南省教育厅党组 文件

豫教党〔2019〕101号



中共河南省委高校工委 中共河南省教育厅党组 关于开展向第九届全国人民满意的公务员集体 河南省教育厅思想政治工作处学习的通知

各省辖市、省直管县（市）教育局，各高等学校，省属中等专业学校，厅机关各处室、驻厅纪检监察组，厅直属单位（学校）：

6月25日，第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在北京举行，全国共表彰192名“人民满意的公务员”和98个“人民满意的公务员集体”。中共河南省委高校工委、河南省教育厅思想政治工作处获得第九届全国“人民满意的公务员集体”荣誉称号，受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人的亲切接见。6月27

日，省委书记王国生在与我省受表彰代表座谈时表示“大家是出彩河南人的代表，要珍视荣誉，发挥好模范带头作用”。

根据《中共中央组织部 中共中央宣传部关于表彰第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》精神，为表彰先进、宣传典型，弘扬主旋律、传播正能量，激励引导全省教育系统广大党员干部和教职工不忘初心、牢记使命，省委高校工委、省教育厅党组决定，在全省教育系统开展向全国“人民满意的公务员集体”河南省教育厅思想政治工作处学习活动。

一要学习他们坚定理想信念，筑牢信仰基石的思想自觉。政治上的坚定源于理论上的清醒。省教育厅思想政治工作处全体人员理想信念坚定，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟这一重要思想饱含的对党、对人民、对国家民族的无限深情。坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念，牢牢拧紧世界观、人生观、价值观这个“总开关”，为人生奋斗注入不竭的精神动力。

二要学习他们牢记宗旨意识，践行忠诚担当的政治品格。省教育厅思想政治工作处全体人员以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，加强政治建设，严守政治纪律和政治规矩，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，持续贯彻落实全国全省高校思想政治工作会议、全国全省教育大会和学校思想政治理论课教师座谈会精神，确保党的路线、

方针、政策在教育系统不折不扣地落实。

三要学习他们立足本职岗位，认真履职尽责的敬业精神。省教育厅思想政治工作处全体人员立足本职、恪尽职守、勇于担当。组织举办全省高校思想政治理论课教师教学技能大赛，覆盖全省130多所高校、4000多名专兼职思政课教师，充分发挥了思想政治理论课在高校思想政治工作中的主渠道作用，增强了思想政治理论课的亲和力、实效性，受到中央和省委省政府领导同志的充分肯定。组织开展“党的创新理论万场宣讲进高校”“学习新思想千万师生同上一堂课”、辅导员素质能力大赛、网络思想政治教育等活动，高校思想政治工作水平和思想政治工作队伍工作热情不断提高，受到省委宣传部等部门的表彰。创新开展我与“两个一百年”主题宣传和“我与中原共出彩”主题实践活动，使其成为全省高校“我的中国梦”宣传教育活动的有力载体。

四要学习他们深入基层一线，务求工作实效的扎实作风。省教育厅思想政治工作处全体人员在工作中坚持理论联系实际，牢固树立群众观点，深入开展调查研究。连续多年持续开展师生思想政治工作滚动调查，摸清一线师生的思想政治状况，为有针对性开展思想政治工作奠定了坚实基础，形成了全省高校师生思想政治状况的系列素材。积极宣传高校思想政治工作的工作部署和政策要求，准确传递党和国家关于高校思想政治工作的重要指示和安排部署，有力指导高校做好新时代思想政治工作。加强制度管理，强化主体责任，协调联动，周密部署，为营造良好的高校工作环境氛围，为维护全省社会大局稳定做出了重要贡献。

五要学习他们坚守底线思维，永葆清正廉洁的公仆形象。省教育厅思想政治工作处全体人员严格遵守廉洁自律相关规定，深入推进党风廉政建设，牢固树立底线意识，自觉接受各类监督，使廉洁自律规范内化于心、外化于行，始终坚持廉洁从政。加强改进工作作风，厉行勤俭节约，力戒形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，打造忠诚、团结、和谐、廉洁的机关处室，树立了良好的集体形象。

全省教育系统各级党组织要高度重视，提高站位，把学习先进典型事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神结合起来，与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，与贯彻落实全国、全省教育大会精神结合起来，与学习宣传教育系统涌现出来的李芳、张玉滚等先进典型结合起来。采取多种形式进行宣传学习，教育引导广大党员干部以先进典型为榜样，奋发有为、努力工作，将学习成果转化为推动事业发展的动力，努力在加快教育现代化、办好人民满意的教育、实现中原更加出彩的伟大征程中做出新的更大的贡献。

中共河南省委高校工委 中共河南省教育厅党组

2019年7月12日

河南省教育厅办公室 主动公开 2019年7月15日印发

